



Работник автомобильной газовой заправочной станции в Калининске признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для применения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа 59-летнему работнику АГЗС, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что 1 ноября 2018 года в вечернее время работник автомобильной газовой заправочной станции, расположенной в городе Калининске, не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

проходивший соответствующего обучения и достоверно знал, что заправка газом бытовых газовых баллонов на данной АГЗС запрещена, не взирая на угрозу безопасности функционирования станции, жизни и здоровья ее работников, а также потребителей и граждан, находившихся в непосредственной близости от станции, произвел заправку газом бытового баллона обратившемуся к нему потребителю.

Противоправные действия злоумышленника пресечены в ходе оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками ЭБиПК ОМВД России по Калининскому району Саратовской области. Проверочные мероприятия органа полиции были обусловлены полученной информацией о том, что на данной АГЗС, где могут выполняться только технологические операции по заправке газобаллонных автомобилей сжиженным углеводородным газом, в нарушение действующего законодательства совершаются противоправные и крайне опасные действия по заправке газом бытовых газовых баллонов. Ходе проведенной 1 ноября 2018 года контрольной закупки данная оперативная информация подтвердилась.

На предварительном следствии и в суде мужчина полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии. В соответствии с действующим законодательством судом в отношении него прекращено уголовное преследование и применена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 10 000 рублей.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1366983>